ONOMATENQNYMO: A.M.:

2" np6odog «KPavrikig QuokAc I» ax. étoug 2023-2024. Ndtpa, 4/12/2022, 816. Avbptag O. TeplAc. E€atopkeupéva Bépota, Ba
XpELaotouy, A, 0 tehevtaioc aplBpdg tou A.M. oag, B, 0 npoteheutaiog aptBpog tou A.M. kat r, o Tpitog amé to Téhog apiBudg tou A.M. oac.
Ta Oéuata mou AUvovral YwpiC TNV avTKTdoTaon Twv A,B kai [, MHAENIZONTAL ©1[3.5:0.5x7]. Eotw EPUNTLOVOG TEAECTAG W=
w|(2-11><1]+1]2>< 2|) . Tvwpiloupe yra TNV Xapktoviavy Oty A1>=A+De((1>+[2>), H2>=(A+1De(|12>
+|1 >). Na Bpebouv (al) ot 5LoTLpEG KoL (a2) ot 15100UVapPTHOELS TOU H. Av v xpovikij otypr t=0, HETPW TO PuUOLKO péyeBog
Tlou OXETLLETAL PE TOV W kau Bpiokw tpr [w|. Na Bpebei n ¥ (x, t) wg ouvdptnon, (Bl)twv | +) = l—l)%—lzl kat (B2) twv |1),]2). Na
BpeBouv (y) n ubavotnta va Bpw o€ pia pEtpnon 2|w|, (8)n péon Tr TOU teheotd) (W)(t) kau (€) o teheotrg mou Xpetdletat
yL0L TOV UTIOAOYLOMS TOoU puBuog petaBoAig tou, U6 popdn mivaxka.
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©2[1.5:0.5x3]. Eotw n Xophtoviavr €XeL Srotipég (B + 1)e kau —(B + 1)e pe 1Slocuvaptioelg Tg 1), |2). OewpoUpe EpUNTLAVO
teAeoTAG TG HOPPNG W= w|(|l1><1[+[2>< 2| +11><2[+(2>< 1)), (a) va Bpebolv ot SUVaTEC TUEG TOU HUGLKOU
HEyEBOUG TIOU OXETILETAL HE TOV teAeoTh. Av TV xpovikr otypr t=0, yvwpiloupe ot [P (x, t = 0)=(1)+ |2))/ﬁ, va Bpebouv
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©5[1:0.5x2]. Oswpolpe duvapkd V(x) = —(A+4)|g|-6(x+L)— (B+4)|g| 6(x—L). Na déopeg kataotaoelg, (a) va
ypdu eTe TIg kKUupatocuvaptioels kat (B) Tig anapaitnteg cuvopLakég UVBNRKES yla TNV MApdywyo TWV KU UOTOGUVAPTHOEWV.
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06[1]. Oswpovpe buvaukd V(x) =—-(A+4)|g| - 6(x+(A5-T)-L)+ (B +4)|g|:-6(x). Na katactdosig okédaong
(=00 » +400), v ypAYETE TG KULOTOOUVAPTHOELS KaL Vo SELEETE MOLOUG CUVTEAECTES XPELA{OMOOTE yLa TOV UTIOAOYLOMO Tou R Kat
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